
Wir sind der genossenschaftliche Prüfungs- und Interessenverband der rund 300 Wohnungs- und 
Immo bilien unternehmen in Baden-Württemberg, mit Sitz in Stuttgart. Wir ver treten die Interessen 
unserer Mitglieder gegenüber Politik und Verwaltung, bieten ein umfang reichreiches Dienstleis-
tungsangebot im Rahmen der Wirtschaftsprüfung, der betriebs wirtschaftlichen und steuerlichen 
Beratung sowie der Rechts beratung an. Zur Unterstützung und Erweiterung unseres motivierten und 
sehr kolle gialen Teams suchen wir zum 1. September 2023 oder zum 1. März 2024 für fünf bis sechs 
Monate:

Praktikant*in

Wir bieten:
  ein modernes Arbeitsumfeld mit abwechslungsreichen und spannen-

den Tätigkeiten

  die Mitarbeit in einem kleinen, motivierten  
und sehr kollegialen Team

    Vergütung (auch bei Pflichtpraktika) und attraktive Reisekosten-
erstattung

 die Möglichkeit, die Bachelorarbeit in Kooperation mit uns zu   
     schreiben

 eine Anschlusstätigkeit als Werkstudent*in oder

 den Berufseinstieg als Prüfungsassistent*in nach erfolgreich  
     absolviertem Studium

Deine Qualifikation:

 ein wirtschaftswissenschaftliches, tech nisches oder  
      immobilienwirtschaftliches Studium

 Digitalisierungskompetenz sowie gute Kenntnisse in MS Office     
     (insbesondere MS Excel)

  Mobilität und Reisebereitschaft innerhalb Baden-Württemberg

  ein hohes Maß an Teamfähigkeit, Leistungs- und Lernbereitschaft, 

Belastbarkeit und Eigeninitiative

  sehr gute analytische und kommunikative Fähigkeiten

Im Mittelpunkt der Tätigkeit stehen:

 genossenschaftliche Pflichtprüfung nach § 53 GenG

 erweiterte Abschlussprüfung nach § 53 HGrG

  Prüfung von Buchführung, Jahresabschluss und Lagebericht

 Prüfung der Ordnungsmäßigkeit der Geschäftsführung

 Beratungstätigkeiten für unsere Mandanten

 Unterstützungstätigkeiten im Verband
 

Ihr Ansprechpartner
Bewerbungsunterlagen an Prüfungs dienst leiter 
WP Herrn Michael Fritz
bewerbung-wp@vbw-online.de
Telefon: 0711 16345-150
Unsere Datenschutzerklärung:  
bit.ly/3C3XAdb
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